Задача

Накреслити план приміщення і розмістити робочі місця з ПК згідно діючих норм ДсанПіН 3.3.2.007-98. Вибрати кількість рядів  світильників і розмістити їх щодо вимог по освітленості за ДСанПіН 3.3.2.007-98. Вибрати точку А на робочому місці - столі з клавіатурою. Розрахувати освітлювальну установку на найменшу освітленість Е (Лк). Розрахунок зробити для вибраного типу світильника.

Варіант 3 задача 6

	Номер варіанта
	Нормоване значення освітленості, Е
	Розміри приміщення, a*b, м
	Висота підвісу світильників над робочою поверхнею, h
	Тип світильника

	2
	300
	8*7
	2,7
	ЛСП01-2*150


Розв’язування задачі

Робоче місце з ПК від стіни з вікнами на відстані – 1,5 м; від інших стін – 1 м

віддаль між 2 моніторами не < 1,2 м

клавіатура має бути розміщена на віддалі 100-300 мм від кінця стола

розміри стола, вказаного на малюнку – 1400х1000 мм.


масштаб 1:50

Розрахунок освітленості.

Е=300 лк

а=8 м

b=7 м

h=2,7 м

h – висота підвіски світильника над освітлювальною поверхнею

Для досягнення найбільш рівномірності освітлення приймаємо відношення L/h=1,4. Тоді відстань між центрами світильників буде:

L=1.4*h=1,4*2,7=3,78 м

Необхідна кількість ламп:

n=S/L2=7*8/3,78*3,78=4

2 ряди світильників по 2шт. в ряді
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 Лінійні ізолюкси для світильників ЛСП01

Приймаючи ( = 1,1, знаходимо лінійну щільність світлового потоку F’:
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